

**Характеристика
на присвоение Почетного звания «За верность отцовскому долгу»**

Петров Яков Парамонович – уроженец д.Нижние Юри Малопургинского района, родился в простой крестьянской семье. Трудовую деятельность начал после школы в колхозе имени Кирова, затем служба в Вооруженных Силах СССР. После армии вернулся в родной колхоз. Общий трудовой стаж Якова Парамоновича 57 лет. Любую работу выполнял на совесть.

Петров Яков Парамонович с 1997 года является старостой деревни Нижние Юри. Под его руководством решаются многие вопросы благоустройства в населённом пункте: ежегодно проводятся субботники в общественных местах, ликвидируются несанкционированные свалки; на общественном кладбище в деревне Нижние Юри периодически обновляется изгородь, построен молельный домик, оформлена вывеска со списком фронтовиков-участников Великой Отечественной войны, похороненных на кладбище.

Яков Парамонович характеризуется высокой активностью, энергичностью, живостью характера, общительностью. Активный участник спортивных, культурно-досуговых мероприятий, проводимых как на муниципальном, так и на районном, и республиканском уровнях.

Яков Парамонович всегда тактичен и вежлив в общении, доброжелателен, пользуется большим авторитетом среди населения муниципального образования «Нижнеюринское»: два созыва (в 2006, в 2012 годах) избирался депутатом в Совет депутатов муниципального образования «Нижнеюринское». Большое внимание Яковом Парамоновичем уделяется работе по сохранению и развитию национальной удмуртской культуры: ежегодно при его активном участии в деревне Нижние Юри организуются и проводятся удмуртские национальные праздники (Гырон быдтон, Петрол, Выль и др.)

С женой Крестинией вместе уже 52 года. Живут душа в душу, понимая и уважая друг – друга. Они вырастили и воспитали троих замечательных детей. Дети радуют своими успехами, а также крепкими дружными семьями.

Старшая дочь Людмила пошла по стопам матери. Живет и работает в Якшур-Бодынском районе, д.Пушки. С 1996 года работает директором МОУ «Пушкинская начальная школа-детский сад». Виктор живет в родной деревне. Татьяна тоже осталась жить на своей Родине.

Замечательный, любимый и любящий дедушка. У него 1 внук, 5 внука, 4 правнука.

За многолетний и добросовестный труд, за вклад в социально - экономическое развитие Яков Парамонович неоднократно награждался подарками, денежными премиями, Благодарностями, Почётной грамотой Малопургинского района. Удостоен награждения Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, в 2012 году Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики, в 2015 году занесён на Доску Почёта Малопургинского района, в 2016 году присвоено звание «Дуне адями».

Глава муниципального образования
«Нижнеюринское»

Б.С. Николаев



**Характеристика
на присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района»**

Головина Наталья Анисимовна – уроженка д.Средние Юри Малопургинского района Удмуртской АССР. Родилась 28.05.1956 года в многодетной крестьянской семье. Одна из уважаемых женщин д.Средние Юри.

После окончания Нижнеюринской восьмилетней школы, продолжила обучение в Большекибынской средней школе. В 1973 году, окончив школу осталась в родном колхозе. Основной период трудовой деятельности Натальи Анисимовны прошел в колхозе имени Кирова, затем в СПК «Рассвет»: и коров доила, и овцеводкой работала, и кладовщицей, и телятницей. После выхода на пенсию еще долгое время помогала колхозу. Общий трудовой стаж Натальи Анисимовны 40 лет. Имеет грамоты и благодарности, а также неоднократно поощрялась подарками, денежными премиями.

Наталья Анисимовна не знает покоя и по сей день. Всю свою сознательную жизнь она была в гуще событий своей деревни. В 2013 году избрана председателем Совета ветеранов д.Средние Юри. Участница художественной самодеятельности. Активный участник культурно-досуговых, спортивных мероприятий, проводимых как на муниципальном, так и на районном уровнях. Всей душой болеет за свою деревню, за её чистоту. Под её руководством решаются многие вопросы благоустройства деревни: ежегодно проводятся субботники в общественных местах. Парк, заложенный ранее пенсионерами, всегда ухожен. Здесь и проводятся различные мероприятия: традиционные взаимные встречи пенсионеров из соседних деревень: Нижние Юри, Новая Монья, Оркино Алнашского района.

Совет ветеранов, руководимый Натальей Анисимовной, обеспечивает связь со школой, детским садом и часто проводит мероприятия совместно с работниками культуры. Ежегодно при активном участии Натальи Анисимовны в деревне Средние Юри организуются и проводятся удмуртские национальные праздники (Гырон быдтон, Петрол, Выль и др.). На всех мероприятиях Наталья Анисимовна не только организатор, но и участник.

Вместе с мужем, Владимиром Петровичем, воспитали трёх сыновей. Все дети остались в родной деревне. Радуют крепкими дружными семьями.

Замечательная, любимая и любящая бабушка и прабабушка. У неё 9 внуков и 3 правнука. Благодаря ей, вся семья собирается вместе: и на работу, и на праздники.

Наталья Анисимовна всегда легка на подъем, откликается на любое предложение, тактична и вежлива в общении, доброжелательна, пользуется уважением, заслуженным авторитетом среди населения, является примером трудолюбия и оптимизма для своих сверстников и подрастающего поколения.

Глава муниципального образования
«Нижнеюринское»



Б.С. Николаев